

2 июня 2019 года город Байконур отметил 64-ую годовщину со дня образования! В честь этого замечательного события на площади имени В.И. Ленина был организован праздничный концерт, в котором приняли участие танцевальные и вокальные коллективы всего города.

Открыл праздничную программу фестиваль «Байконур - мой город, моя семья!». В нем приняли участие 4 семьи байконурцев, которые боролись за звание самой дружной, крепкой и творческой семьи города. Первое место в фестивале «Байконур – мой город, моя семья!» заняла семья Махановых – Данияр и Айгерим с их очаровательной дочкой Данаей. Данияр трудится инженером программистом ОИТиПО ССС в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур, а Айгерим – специалистом по связи с общественностью и СМИ ГДК. Во время конкурсных испытаний фестиваля они показали себя как дружная и сплоченная семья, с нежным и трепетным отношением друг к другу, заслужив тем самым почетное первое место фестиваля. Каждой семье-участнице фестиваля были подарены призы от спонсоров и организаторов, а семьи, занявшие почетные призовые места, поощрены денежным вознаграждением.





На праздничном концерте с музыкальным подарком для любимого города, его жителей и гостей космодрома выступил хор «Огни Байконура» предприятия «Байконурэнерго» г. Байконур. Существующий уже более 10 лет, хор является частым гостем на праздничных и торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам города, неизменно радуя зажигательными и душевными песнями горожан.



Танцевальный коллектив «Адреналин» предприятия «Байконурэнерго» г. Байконур в честь дня рождения Байконура подарил родному городу зажигательный танец, который был встречен бурными аплодисментами зрителей концерта.



По завершению концертной программы и финальной песни, спетой вокальным коллективом Городского дворца культуры, участники концерта пожелали любимому городу процветания, а его жителям счастья, здоровья и успеха в жизни!

